



**ЛІЦЕЙ № 24  
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

пр. Соборний, буд. 164, м. Запоріжжя, Україна, 69107; код ЄДРПОУ 26317272  
<https://sait24mel.wixsite.com/school24> e-mail: [mlt.znz24@gmail.com](mailto:mlt.znz24@gmail.com)

---

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
кафедри початкової і спеціальної освіти Мелітопольського державного  
педагогічного університету імені Богдана Хмельницького**

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Іноземна мова», що була надана для рецензування, враховує положення Професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти» (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі і с.г. України № 2736 від 23.12.2020 р.).

Рецензована освітня програма «Початкова освіта. Іноземна мова» враховує в повній мірі вимоги вищезазначеного Професійного стандарту та забезпечує позитивну динаміку процесу навчання здобувачів вищої освіти.

Аналіз освітньо-професійної програми свідчить, що освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та дають змогу досягти цілей і програмних результатів навчання, що узгоджуються із загальними і фаховими компетентностями. У позитивному аспекті варто відзначити запропоновані розробниками шляхи досягнення загальних компетентностей, зокрема через упровадження освітнього компоненту «Наукова та проєктна діяльність», що забезпечуватиме формування таких загальних компетентностей, як: ЗК-05, ЗК-06.

Зміст рецензованої освітньо-професійної програми свідчить, що методи навчання і викладання уможливають досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання, відповідають студентоцентрованому підходу, що проявляються через навчання, засноване на дослідженнях, навчання через тренінги, майстер-класи, самонавчання, викладання із застосуванням інформаційних технологій на платформі дистанційного навчання «Moodle», використання елементів неформальної освіти.

Дана освітня програма дозволяє майбутнім фахівцям у процесі навчання набувати загальних та фахових компетентностей в галузі початкової освіти й іноземної мови, та мати високий якісний рівень їх сформованості. А це, в свою чергу, дозволяє говорити про підготовку конкурентоспроможного фахівця як для локального, так і для загально вітчизняного ринку праці.

На нашу думку, структура програми, її зміст, передбачені форми роботи із здобувачами тощо, створюють необхідні умови для формування всебічно розвиненої професійної особистості майбутніх професіоналів, здатних працювати в умовах сучасної початкової школи, в т.ч. й інклюзивному середовищі.

До переваг освітньої програми можемо також віднести перевагу практичної підготовки майбутніх науково-педагогічних працівників та перелік дисциплін для вільного вибору, що дає змогу досягти визначених програмою результатів навчання та здобувачу власноруч спроектувати власний едукативний шлях.

Аналіз кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, представленого в освітньо-професійній програмі, свідчить про можливість ЗВО забезпечити досягнення цілей та програмних результатів навчання освітньо-професійної програми «Початкова освіта. Іноземна мова» для другого (магістерського рівня) зі спеціальності 013 Початкова освіта у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

Рецензент:

Директор Ліцею № 24  
Мелітопольської міської ради  
Запорізької області



  
Ірина ГАРАБАЖІЙ